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KẾ HOẠCH
Công tác đảm bảo an toàn thực phẩm 6 tháng đầu năm 2023
		
[bookmark: _GoBack]Căn cứ Kế hoạch số 63/KH-ATTP ngày 27 tháng 12 năm 2022 của Chi cục An toàn vệ sinh thực phẩm về công tác đảm bảo an toàn thực phẩm năm 2023.
Chi cục An toàn vệ sinh thực phẩm xây dựng kế hoạch công tác đảm bảo an toàn thực phẩm 6 tháng đầu năm 2023, cụ thể như sau:
1. Mục tiêu chung
Kiểm soát an toàn thực phẩm trong toàn bộ chuỗi cung cấp thực phẩm, phát huy hiệu quả, chủ động trong việc bảo vệ sức khỏe và quyền lợi người tiêu dùng.
2. Mục tiêu cụ thể
- 86% người sản xuất, chế biến, kinh doanh thực phẩm, người tiêu dùng và người quản lý được cập nhật kiến thức đúng về an toàn thực phẩm. 
- 100% xã, phường, thị trấn có cộng tác viên an toàn thực phẩm.
- Hạn chế thấp nhất các vụ ngộ độc thực phẩm > 30 người/ vụ.
- Tỷ lệ mắc ngộ độc thực phẩm cấp tính được ghi nhận dưới 6 người/100.000 dân.
3. Phân bổ chỉ tiêu
Chi tiết theo phụ lục đính kèm.
4. Kế hoạch hoạt động
4.1. Nâng cao hiểu biết về an toàn thực phẩm trong cộng đồng và nâng cao nghiệp vụ cho viên chức quản lý an toàn thực phẩm tuyến cơ sở
- Đẩy mạnh tuyên truyền, giáo dục, phổ biến pháp luật liên quan về an toàn thực phẩm, tổ chức tập huấn...phù hợp với điều kiện của từng địa phương.
- Xã hội hóa công tác giáo dục truyền thông về an toàn thực phẩm, phối hợp với các ban ngành, đoàn thể tuyên truyền vận động về đảm bảo an toàn thực phẩm, đề phòng ngộ độc thực phẩm và các bệnh truyền qua thực phẩm cho các thành viên của cơ quan mình và trong cộng đồng, đặc biệt trong các đợt cao điểm như Tết Nguyên đán Quý Mão năm 2023, Tháng hành động vì an toàn thực phẩm năm 2023.
- Tổ chức tập huấn, hướng dẫn chuyên môn cho viên chức phụ trách an toàn thực phẩm tuyến cơ sở (huyện, xã, cộng tác viên an toàn thực phẩm).
- Tổ chức triển khai thực hiện tốt “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm” từ ngày 15 tháng 4 năm 2023 đến 15 tháng 5 năm 2023.
- Chi cục An toàn vệ sinh thực phẩm; Khoa phụ trách lĩnh vực an toàn thực phẩm, Trung tâm Y tế tuyến huyện tổ chức đoàn kiểm tra chỉ đạo tuyến hàng quý, 6 tháng, năm theo kế hoạch đề ra nhằm nâng cao trình độ chuyên môn cho tuyến dưới, chấn chỉnh kịp thời những hạn chế trong công tác quản lý an toàn thực phẩm.
4.2. Giảm tỷ lệ các cơ sở thực phẩm vi phạm
- Tăng cường các hoạt động thanh, kiểm tra của đoàn kiểm tra liên ngành trong dịp Tết Nguyên đán Quý Mão năm 2023, Tháng hành động vì an toàn thực phẩm năm 2023 và đoàn kiểm tra hậu kiểm của Chi cục về lĩnh vực an toàn thực phẩm. 
- Xử lý vi phạm: Căn cứ vào cơ sở pháp lý hiện hành, xử lý nghiêm các trường hợp vi phạm đồng thời đưa thông tin trên các phương tiện thông tin đại chúng.
- Giám sát, kiểm tra việc thực hiện các quy định về an toàn thực phẩm.
- Thành lập Tổ thẩm xét hồ sơ và thẩm định điều kiện thực tế tại cơ sở, cấp giấy chứng nhận cơ sở đủ điều kiện an toàn thực phẩm cho các cơ sở thực phẩm kịp thời và đúng quy định theo phân cấp quản lý.
- Tiếp nhận tự công bố sản phẩm, hồ sơ đăng ký bản công bố sản phẩm và quảng cáo thực phẩm theo thủ tục hành chính niêm yết đồng thời tư vấn hướng dẫn cho các cơ sở thực phẩm thực hiện đúng quy định hiện hành.
4.3. Hạn chế ngộ độc thực phẩm xảy ra trên địa bàn quản lý 
Bao gồm tất cả các hoạt động trên và thành lập Tổ kiểm tra, lấy mẫu, lưu mẫu thực phẩm phục vụ Hội nghị và các Đoàn khách đến thăm và làm việc tại tỉnh Hậu Giang; thành lập Tổ kiểm tra, lấy mẫu giám sát phòng ngừa ngộ độc thực phẩm và các bệnh truyền qua thực phẩm bằng sử dụng testkit kiểm tra nhanh thực phẩm và gửi mẫu thực phẩm kiểm nghiệm để đánh giá nguy cơ ô nhiễm thực phẩm trên thị trường.
5. Kinh phí thực hiện
Sử dụng kinh phí từ nguồn ngân sách địa phương cấp cho đơn vị năm 2023 và theo quy định của Tài chính.
6. Tổ chức thực hiện
- Tham mưu và thực hiện theo sự lãnh đạo của Ban Giám đốc Sở Y tế, sự hướng dẫn chuyên môn của Cục An toàn thực phẩm, sự phối hợp của các sở, ngành, đoàn thể có liên quan.
- Tổ chức triển khai tại bộ phận chuyên môn Chi cục và Trung tâm Y tế tuyến huyện để có sự thống nhất thực hiện hàng tháng, quý, 6 tháng, năm. Từ đó sơ kết rút kinh nghiệm và đề ra kế hoạch thực hiện.
- Chi cục An toàn vệ sinh thực phẩm thường xuyên kiểm tra, đôn đốc nhắc nhở, kịp thời hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ chuyên môn cho tuyến cơ sở và đưa ra giải pháp thực hiện đảm bảo thực hiện kế hoạch đã đề ra.
Trên đây là Kế hoạch công tác đảm bảo an toàn thực phẩm năm 2023. Đề nghị bộ phận chuyên môn Chi cục và Trung tâm Y tế tuyến huyện nghiêm túc triển khai thực hiện. Trong quá trình triển khai thực hiện nếu có khó khăn, vướng mắc báo cáo về Chi cục Trưởng để có hướng chỉ đạo kịp thời./.
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